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Izjava Prijatelja životinja u svezi antihrvatskog raspoloženja u svijetu
MORAMO SPRATI LJAGU S IMENA HRVATSKE
Nedavno je udruga Prijatelji životinja pokrenula međunarodnu internet peticiju za promjenu članka 54. Zakona o lovu RH. Peticiju smo pokrenuli upravo stoga što Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva kao i sva ostala državna tijela u Hrvatskoj na naše zahtjeve o promjeni tog članka nisu reagirali. Zapravo, jedini odgovor koji smo dobili stigao je iz Ministarstva poljoprivrede i šumarstva prema kojem su lovci zaštitnici prirode a mi smo optuženi za 'bezrazložni rat' protiv njih.
Takav odgovor i stav ministarstva nisu nam pružili mnogo izbora. Bili smo prisiljeni okrenuti se međunarodnoj zajednici udruga i pojedinaca koji se bore za bolji status životinja. Riječ je o stotinama udruga i tisućama pojedinaca istaknutih u borbi za životinje diljem svijeta i u svim područjima.
U nekoliko dana peticija i naš poziv za pomoć prošao je cijeli svijet, iz mnogih zemalja sa gotovo svih kontinenata stižu nam pisma potpore i potpisi na našu peticiju. Neke od zemalja iz kojih nam stiže potpora su zemlje u ratnim stanjima, ali svejedno su njihovi stanovnici zgroženi odnosom Hrvata prema životinjama. Tisuće ljudi diljem svijeta reagirale su, obavijestivši dalje svoje poznanike. Ubrzo smo postali velika vijest i milijuni ljudi saznali su za okrutnost prema životinjama u našoj zemlji. Od svih tih ljudi tražili smo da pošalju potporu našim zahtjevima i da traže od naših vlasti promjenu odnosa prema životinjama.
Ali, kako je riječ o velikom broju ljudi i organizacija, pokrenule su se neke samostalne spontane inicijative u nekoliko zemalja poput SAD-a, Francuske, Austrije, Njemačke, Velike Britanije, Češke i drugih, u kojima su autori peticija i inicijativa počeli javno pozivati svijet na bojkot Hrvatske, posebice naš turizam, budući svi znaju da je Hrvatska turistička zemlja.
Znajući da udaraju na bolno mjesto, tražili su od naše vlade i Ministarstva poljoprivrede i šumarstva da promijene Zakon o lovu i Zakon o dobrobiti životinja, kao i da počnu kažnjavati one koji vrše zlodjela na životinjama. U protivnom, oni su zaprijetili da će upropastiti našu turističku sezonu, te od svojih vlasti tražiti da prekinu pregovore o primanju Hrvatske u Europsku Zajednicu zbog užasnog odnosa Hrvatskih vlasti prema životinjama.
Snagu im je pružio i nedavni primjer pritiska ove međunarodne zajednice na Koreju, kada su tisuće udruga i tisuće ljudi doslovno prisilili FIFU da za vrijeme svjetskog nogometnog prvenstva Koreja-Japan zabrani serviranje psećeg mesa - inače korejskog specijaliteta, kojeg trenutno konzumira tri milijuna Korejaca. Snaga te zajednice mogla bi se obrušiti i na Hrvatsku.
Do sada, kao udruga koja je pokrenula cijelu kampanju, nismo htjeli da se pokrene nešto poput pritiska na Koreju te smo uspješno blokirali takve prijedloge, ali kako nam naše vlasti ni dalje ne izlaze u susret, poziv u pomoć međunarodne zajednice čini nam se kao jedino rješenje.
Voljeli bismo da se ministarstva predomisle i da se postigne dogovor, ali isto tako nećemo pristati na to da Hrvatska bude zemlja okrutnosti te, ako će biti potrebno, obavijestit ćemo svjetsku javnost o čitavoj situaciji. Nekoliko stranih medija već je objavilo priče o našoj kampanji i javnost je uzburkana.
Jedna od prijetnji izvana jest da će pojedinci i udruge pisati pisma lokalnim i nacionalnim medijima potičući bojkot hrvatske turističke sezone, a kada uzmemo u obzir da je u zapadnim zemljama njihov utjecaj jak, to može biti i velik problem. U Velikoj Britaniji se 80% stanovništva protivi lovu, što znači da za njih postoje i privlačnija mjesta od naše zemlje u kojoj lovački lobi doslovce vlada. Zapad se okreće boljem tretmanu životinja i okrutnost prema životinjama postaje bitan čimbenik u državnoj politici. U nekim zemljama se dobivaju i izbori na temelju obećanja zajednici za zaštitu i prava životinja. Dokle mi mislimo stići našim odnosome prema životinjama?!
Svjesni smo gospodarskih problema koji bi mogli proizaći kao rezultat ove akcije, kao i štete koju bi ona mogla nanijeti ovogodišnjoj turističkoj sezoni. Mi to svakako želimo izbjeći, no naše vlasti moraju biti svjesne činjenice da ne mogu ignorirati naše zahtjeve i ponašati se prema životinjama kao što to čine sada. Nećemo dopustiti da se osobe na rukovodećim položajima zbog osobnih interesa oglušuju na neophodne korekcije besmislenih i okrutnih zakona. Te osobe moraju biti svjesne da su upravo oni ti koji izazivaju bijes međunarodnog pokreta za zaštitu i prava životinja, te da bi se oni trebali smatrati odgovornim za udarac kojeg će doživjeti hrvatski turizam ne promijeni li se nešto uskoro.
Svima je u Hrvatskoj u interesu da ova sezona uspije, ali svi isto tako trebaju biti svjesni da je to jedino preostalo oružje nas koji pokušavamo nešto promijeniti na bolje. Iskreno se nadamo da nećemo biti prisiljeni poduzeti takve korake.
Onog trenutka kad se zakoni i odnosi prema životinjama u Hrvatskoj promijene, mi ćemo biti prvi koji ćemo promovirati našu zemlju i naš turizam. Jer vjerujemo da Hrvatska mora biti zemlja eko-turizma kao i jak i utjecajan proizvođač bioorganske proizvodnje hrane umjesto ruglo cijelog svijeta - od Azerbejđana do Portorika.






Također pogledajte

	Promjena Zakona
	Bonsai - zakon
	Hrvatska - zemlja okrutnosti
	Izmjena Zakona o lovstvu


Akcije
	26.06.03. Ubojstvo u Karlovcu
	14.02.02. Ubijanje zbog zakona 300 metara

Facebook preporuke
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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